
 
 
 
 

ПРОБЛЕМА НАСИЛЬСТВА В 
СІМ'ЯХ. 

 
РЕЗУЛЬТАТИ СОЦІОЛОГІЧНОГО ОПИТУВАННЯ 

МЕШКАНЦІВ СОЛОМ'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ. 

  
 
  
 

Відповіді на питання, вікові категорії, 
процентні співвідношення та 

тенденції представлені в діаграмах. 



Ваша стать? 

чоловіки жінки 

2014 45 55

2015 41 59



Ваш вік? 

16-25 25-45 45-65

2014 52 28 21

2015 48 33 19



Які форми насильства в сім’ї 
зустрічаються частіше? 

Сексуальне Економічне Фізичне Психологічне 

2014 8 14 35 43

2015 2 14 38 46



  
Як Ви вважаєте, хто найчастіше стає 

жертвою насильства? 
 

Чоловік Жінка Дитина Похила людина Інвалід 

2014 5 51 36 4 4

2015 0 52 38 8 2
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Які з перерахованих форм насильства 
зустрічалися у Вашій родині? 

Фізичне Психологічне Сексуальне Економічне Ніякі 

2014 19 30 4 12 36

2015 29 38 0 16 17



Які причини насильства в сім’ї на 
Вашу думку? 

Матеріальні проблеми Пияцтво Особиста неприязнь Низький рівень культури 

2014 27 45 8 20

2015 32 43 4 21



Найефективніший метод 
попередження насильства в сім’ї? 

Бесіди в сім'ях Освітні програми Прийняття законів 
Громадсько-просвітницька 

діяльність 

2014 40 15 28 17

2015 35 7 34 24



Як змінився рівень насильства в 
сім’ях за останні роки? 

Збільшився Зменшився Не змінився Важко відповісти 

2014 32 13 25 30

2015 42 11 13 34


